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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO  nº 015/2023
Data/Hora 03/05/2023 às 15h
Local: Sala 1105 – Sala de reuniões do DFI
Presentes Clarice Madalena Bueno Rolim, Cristiane de Bona da Silva, Fernando Fumagalli ,

Marli Matiko Anraku de Campos, Thissiane de Lima Gonçalves e Tielle Moraes
de Almeida

Pauta:

Assunto 1 Aprovação do requerimento de Pós-Doutorado de Thaís Dal Molin;
Assunto 2 Solicitação de auxílio financeiro para o 55° Congresso Brasileiro de Patologia

Clínica Medicina Laboratorial do prof. Rafael Noal Moresco;
Assunto 3 Novo integrante para o CEUA;
Assunto 4 Aprovar solicitações de Coorientação de alunas;
Assunto 5 Escolha de um novo suplente da área 1 para composição do Colegiado;
Assunto 6 Aprovar o Planejamento Institucional da verba PROAP;
Assunto 7 Assuntos gerais;
Discussão
e Decisão

Todos os documentos a serem avaliados foram disponibilizados aos integrantes
do colegiado para análise. A prof. Clarice informou que a prof. Micheli Mainardi
Pillat justificou a sua ausência na reunião por motivos médicos.  O  Assunto 1:
Após a análise dos documentos, foi aprovado o requerimento de Pós-Doutorado
de Thaís Dal Molin. A prof. Clarice comentou sobre a prof. Priscila ter solicitado
informações sobre o processo de solicitação de Pós-Doutorado e ficou definido
que  o  PPG   irá  entrar  em  contato  com  ela  para  verificar  essa  questão.  O
Assunto 2: A prof. Clarice comentou sobre a solicitação recebida do prof. Rafael,
no qual solicita auxílio para participar de um evento no País. Outros professores
do Colegiado também demostraram interesse em ir à eventos neste ano e ficou
definido que a secretaria do PPG fará uma consulta, por e-mail, aos docentes,
para verificar quais deles teriam interesse em participar de eventos a fins de
planejamento  das  verbas.   Assunto  3:  Foi  indicado  o  nome  da  professora
Daniele Rubert Nogueira Librelotto para integrar o CEUA.  Ela será consultada
sobre  o  seu interesse e  disponibilidade. O  Assunto 4:  Foram aprovadas as
solicitações  de inclusão de coorientador  realizados  pelas  alunas Ligia  Carine
Wess e Juliana Mesadri, orientadas pela prof. Cristiane de Bona da Silva, no qual
indicam o Prof. Dr.  Cristiano Regagnin de Menezes, como coorientador da aluna
Ligia o Prof. Dr. Roger Wagner, como coorientador da aluna Juliana. O Assunto
5: Foi indicado o nome da professora Daniele Rubert Nogueira Librelotto para ser
membro suplente do Colegiado do PPGCF.  Ela será consultada sobre o seu
interesse e disponibilidade. O  Assunto 6:  Após explanação da prof. Clarice e
apresentação da tabela com as rubricas para a utilização da verba do PROAP,
ficou definido que o valor de R$ 52.232,00 será distribuído da seguinte forma:
Manutenção  e  funcionamento  de  laboratório  de  ensino  e  pesquisa  –  R$
35.232,00; Participação em cursos e treinamentos em técnicas de laboratório e
utilização  de  equipamentos  –  R$  2.000,00;  Apoio  à  realização  de  eventos
científico-acadêmicos  no  país  –  R$  4.000,00;  Participação  de  professores,
pesquisadores e alunos em atividades e eventos científico-acadêmicos no país e
no exterior – R$ 6.000,00 e Participação de convidados externos em atividades
científico-acadêmicas no país – R$ 5.000,00. Também ficou definido que, caso
seja  necessário,  as  verbas poderão ser  realocadas.   O  Assunto 7:   A prof.
Clarice comentou sobre o caso da aluna Thaís Regina y Castro e a dificuldade
em renovar  a  bolsa  de  Auxílio  Emergencial  e  comentou  que  caso  não  seja
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possível essa renovação, poderá ser concedida uma bolsa Demanda Social. A
representante  discente  Tielle  comentou  sobre  as  disciplinas  que  os  Pós-
doutorandos devem ministra no PPG e a coordenação do PPG ficou de verificar
essa questão. 

Clarice Madalena Bueno Rolim                                                       Thaís Becker Ventura
Coordenadora PPGCF                                                                                  Secretária PPGCF
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